S ISOMHE (15552) k5

SEL/ FRAER: SUER BT/ WA

C96 %7

032. 240. 050 ¢63. 280, 6100 ~

BSRTTE

CI6 Rt R SHI0126 W 2 RIMEIS, I
AN M ETIE FHEA,

B co6s [B[32]-[100

J||Wi-

| |

| |

OoHO

|
BEEZE=E3 C96SD (B][32]-[100

J||W-IM9BW/||S |-

—— | — —]
m s
(BRI REMETF RN
) N g5 24
TR I s
B EAn y EE i :
= R e—— Fias | BAF 3 | 3%
L e HEL 32] s2rmm W | Wit n |
F FEWsE = B oo S4T472(mm) &
G| EHfE=m 50 | Somm | <TARERIESMAP.162. ITHIRAE o
c EERE 63| 63mm o it #IP.162,
D RERE 80| 80mm =
T ] B4 A 1000 700 Fies | EHIFE
KREREOE (RAE). o J_| R () LRSS
(R E BN TS B+ @egrpe | 9 | BILIA ORHU) [(ZRS] T |
K | BiRon (2 0) K ELURF ARSI TE
KK | fif#kin 75 () R ~ ’
EAHIMETE R / mets 7 6 B okt RIS 0 A2 5] W3 = T si(Best Pneumatics).
| \ RERBE MEF AR SHKE (M) -
M| wERE | Do 7| hn e A WA | W% | 05 | 1|35 | guk| EARM
e e 2 ((F22)| (M| (D] (2) S
3% (NPN) M9ON = [ ) ® 0 O ©)
Hgwgn|  [35(PNP) 5V, 12v MoP — e [@|@|O| O |°ME
— 24k 12V M9B = ® 0 0 O ©) —
. AR 2% 12V — [ K89 | — [—|—[—| — [ —
- 3% (NPN) MONW | — ® e e O O
b | pmEr 3% (PNP) 5V. 12V MOPW | | @ (e e O O |CUH s
g £ 2% 24V | 12V — M9BW = ® ® @& O O — 'pic’
| = X1 _
- 3 Sz)ﬂ?(NPN) 5V 12v i1M9NA - O |0O]@]0O ©) ICE
% | 0eur) |mEss 3% (PNP) HIMOPA O |0 @O O
- xE o4k 12V *1IM9BA — O |O|e@]O O —
1 Wity ~ _ _
(2% o 4% (NPN) 5V, 12V F59F () ® O O |ICEE
B 2% — _ _ | _
(6% 5) (AR 1) S ¢/ ¢ O
3% | — _ _ | _
| s 5V A96 ° ® ICEE
NN 100V A93 = ® o 6 o6 —
g E?ﬁﬂfxg&ﬁE 100V LT A90 — [ ) — | @ | — — ICEE& GREL RS
B _ Ed 100V 200V A54 — e |— [eoe|0| — PLC
ﬁ x 12V 200V T A64 = ® | —1 0| —| —
24 24v — = — | === = PLC
i AR = — B
DINit¥ |H 100V, 200V — A44 — | —|—|— — YREL ARG
S HFe . - PLC
Saga |EEHER — — AW | — (e || —
M K PRI R M FF X O R E R A S 7 B |, (BT R RIE S & B T K P e
SR EIDE . 0.5M- oo 122 (f5]) MONW _ s
HSEKRIES - 0om e SAROR TR A BT £ 0T S =,
CIU IR L (41) MONWL
L]0 EERRRRRTRRRRPS Z (f51)MONWZ

MELEREHNE S, BHEEANTRENMIETX, ESNP.185,

#D-A9L]. MOL]. MOLIW . MOLJARUBMFFRRI B W (RAK). (B, NEMFFRREGAREL )

161 SMC

O

P-C10-2B 2020-6



[ F&ISO(15552) tkhr/g | <41 / ARAERY
WAER BT/ WAF

C96 %35!

A&
FI#2 (mm) 32 | 40 | 5 | 63 | 80 | 100
HEFK BAEFA
ER R =5 S
it ERBE S 1.5MPa P
EaEREN 1.0MPa o
BARERESN 0.05MPa —k;
ERER BREMTFE .—20~70°C (KAL) D
ERRIRE FREMFF X .—10~60C (FIALE) 3
A AE(Kh) =
EREEEE 50~1000mm/s @
[==]
~50047%2 . *2 . 501~1000%772 . *2* LS __
42FRI RE/N\ VI
fEkEaz 1001~150017%2 . *5°% . 1501~200077%8 52 x
g A=+ B 8
BEOZ G1/8 [ G14 | G14 [ G388 | G3Bs [ G1 (&
B HAR G EER . AN R =
ik FAMUAZE, BEHRA WEHRE, FEEHE 38
1)
®
FRAETIR 8
o
N~
—(. i AR 5 S
l l (mm) (mm) FTF2%) %;—
‘ ‘ 32 25 50, 80, 100, 125 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000 in
40 25 50, 80, 100, 125 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900 B
—
50 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900 ?
Order \ o 63 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 1900 Y
vade | 17| 2550, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 S
(¥1EIESRP.190~199,) 80 .00 800 1900 ——
. N4
RKRILS WM&/ AR 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 “,2
100 1900 3)
-XADQ | TR EE 700. 80 =
- 0 o S 2 Wl HER a7, :
XC14 | FHARREMER D ). AT EICBSMOKAR, BEAATRA, =
-XB6 | fif#< 41 (-10~150C) 5
-XB7 | &S (-40~70C) ( o
XC4 | %@ NFLE Mt o
—
-XC7 | #ift FATEEEAM RN TEN . EE [y W | XOU | #W P e §
-XC10 | WA= E4L/WATE - i HEE | RZE | ERE | BRE | B o
XC11 | BT Sal/# 7R AR g;}'ﬁﬁ S o e : ® (¥
= ] 35 227 4 M — — — — — — -
XC22 | maREHE EB WA o o o ° ° ° ° &
-XC35 | # & /B L E THT | HFWEER e 0 0 0 ° ° o o
-XCB5 | 41/ RHM (-XCTH-XCEBHAE) ki ¢ o o o L o ®
S5 D[R] 165 I 6 T 7R (SRR 43 3K ) RVASBRZ 43 Sk B EL IR (S BR T 8 SL M B BR X B )
. D 5 S9N < = IE=F 3 . ~ ( <
LXC68 | 417 3 7R E 5 |5 o4 5 54T HETHHERISNER T, BRHRSESIP.169~172, §
_XCgg | MRNNESENLE BARIE EERIAK O
(FEEFF.SUS304) —~—
TS S BN LB DR RIE AR -3
"XC89 (EEAT.S45C) ) o
n
o]
[3)
—

RTHHENMETF R, 1ESIP.181~185,

C M REARENE (7RIS H ) KR
BE,

C U REBMTTRRNTIE,

CHMTTRTEIER . BMMRS

- SR

A7 BIREFEEIN

il

| EAmRE, REFTBTUESHP.219 ; UTHRLBEERD. #IEFX
| WHBEERETUES DAL R M £ TTH(SMCER iF EE TR fE R 5
1 B, http//www.smc.com.cn
[

O

-
1
1
1
1

. |

162

HHRER

iT
el

AR

0

B W

P-C10-2B 2020-6



C96 %3

It E L —our —— N aifmnae

(N)
=
z z XIE fERAES (MPa) 1000 ] o —
S FE | atere | @R T 760
(mm2)| 02 | 03 |04 | 05|06 |07 |08|09]10 080
22 -’ OUT | 804 | 161 | 241 | 322 | 402 | 482 | 563 | 643 | 724 | 804 o \
IN 691 | 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691 : \
a0 I OUT | 1257 | 251 | 377 | 503 | 629 | 754 | 880 | 1006 | 1131 | 1257 I"fﬁo
IN 1056 | 211 | 317 | 422 | 528 | 634 | 739 | 845 | 950 | 1056 040
[T
50 20 OUT | 1963 | 393 | 589 | 785 | 982 | 1178 | 1374 | 1570 | 1767 | 1963 100 432 \”‘
IN 1649 | 330 | 495 | 660 | 825 | 989 | 1154 | 1319 | 1484 | 1649 \
63 0 OUT | 3117 | 623 | 935 | 1247 | 1559 | 1870 | 2182 | 2494 | 2805 | 3117 5 \
IN 2803 | 561 | 841 | 1121 | 1402 | 1682 | 1962 | 2242 | 2523 | 2803 ™
80 N OUT | 5027 | 1005 | 1508 | 2011 | 2514 | 3016 | 3519 | 4022 | 4524 | 5027 o
IN 4536 | 907 | 1361 | 1814 | 2268 | 2722 | 3175 | 3629 | 4082 | 4536 ﬁ
100 e OUT | 7854 | 1571 | 2356 | 3142 | 3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7068 | 7854
IN 7363 | 1473 | 2200 | 2945 | 3682 | 4418 | 5154 | 5890 | 6627 | 7363
E) Bt (N)=EH (MPa) x Z2EER (mm?2) A
iy
W\
\\\
= N\
EER W
\
(kg) \
2 (mm 1
FARES ) 32 40 50 63 80 100 ) 10 100 1000
HA A 043 | 064 | 109 | 142 | 232 | 315
B EERY 0.16 | 020 | 038 | 046 | 089 | 1.09 BOAR B (mm/s)
. EER 0.20 0.23 0.47 0.58 1.30 1.81 ) sk 063H S 4T IS A ik E500mm/siE & T T
BEIRE 0.16 0.23 0.37 0.60 1.07 1.73 B B9 S PR
WERE 020 | 032 | 045 | 071 | 128 | 211 MBEEIEIS00mm/sEb @ £ # 2] S5 63mmiT 2K
HEZTa, MNZREERD SNMmHTR,. K
]
HihE 0.71 1.10 1.73 2.48 4.25 5.95 B EE B H80kg.
= =10
F50mmi57 LR 011 | 016 | 024 | 026 | 040 | 044
EINEE
ot K 007 | 0.1 0.22 0.40
FUER 009 | 0.15 0.34 0.69
WEH*
{51) C96SD40-100C
O EETE R - veerrree e 0.64(kg) (AR 040)
O LT e 0.16 (kg/50st)
O SETFHR - wreeeee 100(st)
O REFREE 0.32(kg) (REH)

0.64+0.16 x 100+-50+0.32=1.28kg

163

O
:

P-C10-2B 2020-6



[ #&1SO(15552)ftkinA | 4L / FripE R

WA B/ WA

C96 %35!

o i -
[—

080, 01008935 &

AR EERE
FS B MR EiE
1 FFMEL = E$ES
2 FeAF ML= E$55R
3 FANE] PBE%
4 TRE BN
. BE® 032~063
5 | EE EH58 280. 2100
6 | ZEMIFA =P
7 £ 1hIRB BES
8 2T B R BEE
9 I BN
10 | fufrigs: 5
11| SERE ] 280, 9100
12 | FFimigs i
13 ZmiE Hihg
14 | BEE WREE
15 | ZhEZsE B
16 | &g REFE
17 | MR sgii
18 | FEZHE NBR
19 | HFZHE NBR
20 | FIREEREEHE NBR
21 | EiREEE NBR
22 | ®ER

O

AT/ B (4T

FL1Z (mm) HFRS S
32 CS95-32
40 CS95-40
50 CS95-50 4RI
63 CS95-63 © @~,
80 CS95-80
100 CS96-100

H—ERHAFFEHEO O-Q, ERESIZNAHESITH.,
A B IS B (032~050410g, @63, 880:420g, 100

$30g).

HIXFEEE, BRUTRESITA,

NEiBAEELE . GR-S010(10g). GR-S-020(20g)

FHA S W)
H1E (mm) RS ES

32 CS95W-32

40 CS95W-40

50 CS95W-50 B EEE
63 CS95W-63 ) ®~e0,
80 CS95W-80

100 CS96W-100

X—ERHENFEEG G-, FRBSHLENEHRSITHE,
KEH A FHHIRBAE S (032~0502810g, 063, 98024209, 2100

$30g).

HIXFEEE, BRUTESITA,

HiBAEELS . GR-S010(10g). GR-S-020(20g)

{055 {CQGY{CQGK C96 {CPQGK[CPQG[C75R [C75K-S/'I'[C75K[C75-S/'I’[C75W[ C75 [CSSR[CBSK-S/T[CSSK[CGS-S/T [CSSW[ C85

HHRER

Botr=y

164

P-C10-2B 2020-6

BO Tt




C96 %57

S Rt E

HAR . C96S(D)B[&E]|-[171]| CWJ)

032, c40RIIHE
2xEE
I 080, 01008937 &
el
PL
SL| | 2xEE
PL [&Q PL
ZpiR
{9 KK FA5mE 5 EESW . T T
\ O I SE .
e ae 12 _ =2 W
/o g I
% — = I; = B B - Iﬁ] — % 8
1
L12
R VD 2x4xRT Lo
E L2 |BG BG 080, 01008337 %
A WH G G : :
H Ls+ {772 VA N\
ZZ + 1752 2x4xRT BG
o 8
Q
-
h+Ls+VA+ 71752
HE FRESEE (mm) B
(mrrf) - - A di1 BGlgD| E | EE | G |H KK L2|Ls |Lo|L12|PL| R RT |[SL|{SW|VA|VD|WA WB WH|ZZ
EHIFE | FHIPE
32 ~1000 |~1000 [22|30|16|12| 47|G 1/8|28.9|48 |M10x1.25/15| 94| 4 | 6 |13|32.5| M6 x 1 8 (101 4| 4| 4 7 |26]146
40 ~1900 | ~1000 |24 |35|16|16| 54 |G 1/4{32.6|54 [M12x1.25/17|105| 4 | 6.5 14|38 M6 x 1 8 (13[4 |4 | 5 8.9/ 301|163
50 ~1900 |[~1000 |32[40|16|20| 66|G 1/4{32 |69 |M16x1.5/24|106| 5 | 8 |[14[46.5|M8x125|—|17| 4 |4 | 6 5.1137 1179
63 ~1900 | ~1000 |32|45|16|20| 77|G 3/8|38.6|69 |[M16x15[24|121| 5| 8 |16|56.5|M8x1.25|— (17| 4 | 4 | 9 6.3|37 (194
80 ~1900 |~1000 [40|45|17|25| 99|G 3/8|38.4|86 |M20x1.5{30|128| — |10 |16|72 |[M10x15|—|22| 4 | 4 [11.5| 6 |46|218
100 ~1900% | ~1000% | 40 | 55|17 |25 |118 |G 1/2|42.9| 91 |[M20x 1.5|32|138| — |10 |18 |89 [M10x15|—|22| 4 | 4 (17 (10 |[51|233
NKEHBREGENRNTE . f117432~80, R/NTEIIMM, EZEH100, HNFTEEH5MM,
¢ h
1z
(ﬁnf:;:) oe|od| f 1 51 [ 101 | 151 | 201 | 301 [ 401 | 501 | 601 | 701 | 801 | 901 | 1 51 (101 | 151 | 201 | 301 | 401 [ 501 | 601 | 701 | 801 | 901
14 l ] ] 1] 1] ] 1] I ] 1] 3 N ] l I ] 1] l 1] ] 1] I 3
50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |1000| 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 |[1000
32 36|54 (23[125| 25 |375] 50 | 75 [ 100 | 125|150 | 175 | 200 | 225 | 250 75| 88| 100 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313
40 36|54 (23[125| 25 |375| 50 | 75 [ 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 75| 88| 100 | 113 | 138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313
50 51164 |25[125| 25 |375| 50 | 75 [ 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 87| 100| 112 | 125 | 150 | 175|200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
63 51|64 |25|125| 25 [375] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175|200 | 225 | 250 | 87| 100| 112 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
80 56|68 |30 |125| 25 |375| 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 103| 116| 128 | 141 | 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341
100 56|76 |32 |125| 25 |375| 50 | 75 [ 100 | 125 | 150 [ 175 | 200 | 225 | 250 | 103| 116| 128 | 141 | 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341
165 V
& SNC
P-C10-2B 2020-6



S Rt E

[ F&ISO(15552)/iktrAE | ST/ FropER!

WAER . B/ WA

C96 %%

EHZAR . C96S(D)B - C(HW

032, odOHIIHE

2xEE

R
T}
0
080, 01008937 & 080, 01008939 & (8]
PL 2xEE ‘ . ?
B'BA 0
2x4xRT BG
Zhin PL xRT/| | BG 8
o< \ =
| /2= 1 K EFESW &
e 2
= 3
7 = ™~ —
w| e - T - - 5% Qja : S
== I:\-/lIh J £ Ty
— ? A
: < 3
</ 0 4 —
L12 VD == VD (5
R 2x4xRT/ Ls =
[==3
E L2| |BG BG | |L2 L2 =
| —
A |WH| G| | G WH+ 772 A «
H Ls+ 7% H+ 7% 8
ZY +2x17i2 —
7}
N~
(&)
—
2
-
HBSHRE (B) 2
= =
e =il [ 7
o [ 1) =i 29 | S
T| o = = A —
2 == (2
- = =0 i
. N
(O
4 f =
h 5
h+Ls+VA+2xf7#8 S
——
2
)
~
(O
©
2
Gzt /10
(ﬁl]:f]) ﬁ(ﬁ;ﬁ)@ A 3131 oD| EE |[PL| RT L12 KK [SW| G (BG| Ls [VD| WA |WB |WH|ZY| E | R |L2|Lo| H [SL o
—
b4
32 ~1000 [ 22| 30| 12|G1/8| 13| M6x1 6 [M10x125)/10| 289 |16 | 94 | 4 4 7 26 | 190 471325 |15] 4 | 48| 8 =3
40 ~1000 |24 | 35|16 |G 1/4| 14| M6x1 6.5 |[M12x125| 13| 326 | 16| 105 | 4 5 89 | 30| 213 541 38 17| 4 | 54| 8 ?_5
50 ~1000 | 32|40 |20 |G 1/4| 14 [M8x1.25] 8 M16x 15|17 | 32 16 | 106 | 4 6 5.1 | 37| 244 66| 465 |24 | 5 |69 | — ©
63 ~1000 [ 32 |45|20 |G 3/8| 16 [M8x1.25| 8 M16x15 |17 | 386 | 16 | 121 | 4 9 6.3 | 37 | 259 771565241 5 |69 | —
80 ~1000 |40 | 45|25 |G 3/8| 16 [M10x 1.5 10 M20x 1522|384 |17 (128 | 4 | 115 6 46 | 300 99| 72 30| — |86 —
100 ~1000% | 40 | 55 | 25 |G 1/2| 18 [M10x 1.5 10 M20x 1522|429 |17 (138 | 4 | 17 10 | 51320 | 118 89 32| — |91 — ( %
KEMBREHENR/NTE  f17H32~80, S/TEAIIMmM, #FH100, H/NTEH5MmM, 8
-
4 h >
ARES gelod| f 1 51 [ 101 | 151 | 201 | 301 | 401 | 501 | 601 | 701 | 801 | 901 1 51 | 101 | 151 | 201 | 301 | 401 | 501 | 601 | 701 | 801 | 901 8
(mm) ) ? v v ) ? ! v } ) ) v v 2 2 v v } ) 1 v } ) ] (8]
50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 | 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000 :
32 36|54 |23|125| 25 [375] 50 | 75 [100| 125|150 | 175|200 |225|250| 75| 88/100|113| 138|163 | 188|213 |238|263|288 |313 g
40 36 (5423|125 | 25 [375] 50 | 75 [100| 125|150 | 175|200 |225|250| 75| 88[100|113| 138|163 | 188|213 238|263 |288 | 313 L o
50 51|64 |25|125| 25 [375]| 50 | 75 |100|125|150| 175|200 | 225|250 | 87| 100|112 125|150 | 175|200 | 225|250 | 275|300 | 325
63 51|64 |25|125| 25 [375] 50 | 75 |100| 125|150 | 175|200 | 225|250 | 87| 100|112 125|150 175|200 | 225|250 | 275 | 300 | 325 ?
80 56|68 |30|125| 25 [375] 50 | 75 [100| 125|150 | 175|200 | 225|250 | 103| 116|128 | 141|166 | 191 | 216|241 | 266 | 291 | 316 | 341 'r;;
100 (56|76|32|125| 25 |375| 50 | 75 | 100 | 125|150 | 175|200 | 225|250 | 103| 116( 128 | 141 | 166 | 191|216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341 ES
1T
il
==
AR
18
x
,.'\5:
R
166
ZS\NC
P-C10-2B 2020-6



C96 %57

SME R~TE
EA# . C96S(D)B [aiE] - CWHW
HHHE ()
PL oxEE
1
Z 0 iR PL
x5 EEBESW 9 < xFEEESW
= == 1]
™\ \ [HIE ¥ IH - - I "
4 = R = =
ol 82 ¥ = et - > - - = Q¢
—  — _ __ F\~4b S <
<|m <
== Lo X
VD 2x4xRT VD
Li12 BG BG Li12
Al ¢l | f] G G | f (+ 58 A
h Ls+ 1752 h+4572
2xh + L8 +2x4772
Qg | OETE | A oD| EE [PL| RT | Liz| KK |SW| G [BG| Ls [VD| WA |WB | E | R |Lo|SL
32 ~1000 222|112 | G1/8 | 13 M6 x 1 6 M10x1.25 | 10| 289 | 16 94| 4 4 7 471 325 | 4 8
40 ~1000 24 |16 | G1/4 | 14 M6 x 1 6.5 M12x125 | 13| 326 | 16 | 105| 4 5 8.9 54| 38 4 8
50 ~1000 32 (20| G1/4 | 14| M8x1.25 8 M16 x 1.5 17 | 32 16| 106 | 4 6 5.1 66| 465 | 5 | —
63 ~1000 32|20 | G38 | 16 | M8x1.25 8 M16x 1.5 17 |1 386 | 16| 121 | 4 9 6.3 77| 565 | 5 | —
80 ~1000 40 | 25| G3/8 | 16| M10x1.5 10 M20x 1.5 22| 384 [ 17| 128 | 4 | 115 6 99| 72 — | —
100 ~1000% 40 |25 | G1/2 | 18| M10x1.5 10 M20x 1.5 22| 429 |17 | 138 | 4 | 17 10 118 | 89 — | —
HEHMEREH ARG 4R H32-80, FuhFRAIMM, 4E%100, BT H5mM,
‘ h
e

(mm) ge | od | f ] 511 1(31 1?1 2(31 391 491 5(1)1 6(31 7(1)1 8(31 95)1 1 521 1(131 1?1 291 391 401 | 501 6(1)1 7(31 85)1 9(31
50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 [ 700 | 800 | 900 | 1000 | 50 | 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 700 | 800 | 900 | 1000
32 36 | 54 | 23 |125| 25 |37.5] 50 | 75 | 100|125 | 150 | 175|200 | 225 | 250 | 75| 88| 100 | 113|138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313
40 36 | 54 | 23 [125| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175|200 | 225 | 250 | 75| 88| 100 | 113|138 | 163 | 188 | 213 | 238 | 263 | 288 | 313
50 51 | 64 | 25 [125| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175|200 | 225|250 | 87| 100| 112|125 | 1560 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
63 51 | 64 | 25 [125| 25 |37.5| 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 175|200 | 225 | 250 | 87| 100| 112|125 [ 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 | 325
80 56 | 68 | 30 |12.5| 25 |37.5| 50 | 75 | 100|125 | 150 | 175|200 | 225 | 250 | 103 | 116| 128 | 141 | 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341

100 56 | 76 | 32 [125| 25 |37.5] 50 | 75 | 100 | 125 | 160 | 175|200 | 225 [ 250 | 103| 116| 128 | 141 | 166 | 191 | 216 | 241 | 266 | 291 | 316 | 341

167

O
2

P-C10-2B 2020-6



SMERSTE /) RIS

(B4 WAFAFZE—RT.)

| F&ISO(15552) BtmfE | KL / kR/ERY

WAER . B/ WA

C96 %%

& I(L (mm)
HRIERL (L) an
SET T {1 | E1 TRIAHIAQ AT|AB|SA XA
: : A_i—'—l— : S mm) —
1 — C | 32 |48 [32[32[10[45] 7 |142[144 §
L ) ! Jn 40 |55 [36[36]11[45] 10 [161]163
: S 4x0AB = ——] 50 |68 |45]45[12[55] 10 [170[175 (=
t' 63 |80 [50[50[12]55] 10 [185]190 §
. ' 4 \
e 80 |100(63]63[14]65] 12 [210[215 \“=e
TR < Ao | SATTE A—W AO =00 [120(75(71[16[65 145|220 230 &
E1 2
(&)
HE E4HEL(T) o (mm) (" x
Z+1/217%8 - - ::-g
. = O
XV +1/27% e TM|TL e8 UW|L1| XV | Z =
%@ TR I 32 |50 |12[12| 49 [17|73 |95 x
— - 40 |63 16[16]58 [22] 825 [1065 LS __
2 Ei i L _HEDH | 50 | 75[16[16] 71 [22[ 90 [122 «
@ & - ) &LJ 63 | 9020|2087 [28] 975 [1295 8
- ‘ - - 80 |110|20(20|110(34[110 [150 —
100 [132[2525]136[40[120 160 10
TL ™ TL L1 o
| W—
HME=E(F) (mm) E
4XFB = N
B i IR |TF|FB|E2|UF| W MF (O
?l@ €%%} . T - S 32 [32] 64| 7] 50| 79[1610 %
8l e @% - ) 1 40 (36 72| 9f 55 90[20[10 L= _
&ﬂ - ) l:LJ 50 |45] 90| 9| 70[110[25[ 12 X
- - - 63 [50[100] 9] 80[120[25]12 o
. 80 |63[126]12[100[153[30 |16 ———
TF w MF %
‘ 100 |75 [150] 14 [120[178| 35 [ 16 z
UF 2
|
THME=E(G) T - T (mm) 'P,:,
A ' ] AR o
H Y : (mm) MF | ZF ?
-
g 5 (<]
- - _ — 32 | 10 | 130 &
| 40 10 | 145 ?
o MF 50 | 12 [ 155 ©
2P0 63 | 12 | 170 g
80 | 16 | 190 —
BHIFE(C) 100 | 16 | 205
REIRE(D) cD
e | | el E
- ' 4172 CcD UB|CB 3
i N ) (mm)| EW [fg| L [MR\XD/pq41414(EB —
-
— — LS. A 32 (26702 | 10| 12| 95| 142| 45 26| 65 8
- - 1B 40 [28792[ 12| 15[12 [ 160] 52| 28] 75 L
L MR 50 (32292 | 12| 15|12 | 170 60| 32| 80 0
eyl T
XD+ 1% =~ 63 [4032[ 16[ 20[16 [ 190] 70| 40[ 90 o
80 |[507%2| 16| 20|16 |210| 90| 50| 110 ~———
100 [60=32 | 20| 25|20 | 230| 110| 60| 140 —
i
¥
] { x
S | & i7
‘ ‘ il
cB AR
uB gg
EB =
WEIRE(D) =
168
ZS\NC

P-C10-2B 2020-6



C96 %7
B4

SMERTE / REEHESR

Ehio B EERY (L)
(mm)
TG
il | me | AB| TG | E |TR|AO|AU|AH|AT| R2 | ®4TR~
Qs' (mm) = +0.2 -
3 32 |L5032| 7 |325| 48| 32| 10| 24| 32|45 15 | M6x16L
= /29 T 40 |L5040| 10 |38 | 55| 36| 11| 28| 36|45 17.5 | M6x 16L
g2 < 50 |L5050| 10 | 46.5| 68| 45| 12| 32| 45|55 |20 | M8x20L
63 |L5063| 10 |565| 80| 50| 12| 32| 50|55 | 22.5 | M8x 20L
TR oAB 80 |L5080| 12 |72 | 100| 63| 14| 41| 63|65 | 22.5 | M10x 20L
E AO AU 100 |L5100| 14589 | 120| 75| 16| 41| 71|65 27.5 | M10x 20L
HRBRENRE R,
ZE=8I(F, G)
(mm)
L 8 | mg | D\ rg| TG | E | R [MF| TF |UF | L | BaR+
(mm) = Hi1 9 +0.2 5]
D {E ; 32 |F5032| 30| 7 |325| 50| 32| 10| 64| 79|5 | M6x20L
i 40 |F5040| 35| 9 |38 55| 36| 10| 72| 90[5 | M6x20L
w| | - L O / 50 |F5050| 40| 9 |465| 70| 45| 12| 90| 110|6.5| M8x20L
63 |F5063| 45| O |565| 80| 50| 12| 100] 120 6.5 | M8 x 20L
+ D) B 80 |F5080| 45| 12 | 72 | 100| 63| 16| 126] 153|9 | M10x 25L
N )] 100 |F5100| 55| 14 | 89 | 120] 75| 16| 150| 178]|9 | M10x 25L
TG \g - HEBNEINREEL,
TF
UF
BHIRE(C)
CE1 FL (mm)
= t2 & | ws | Ev |[EW |TGi [FL |6 | L | &2 |odi|oCD| MR |odz | Ry
P N - 32 [C5032| 45(26 9| 325 |22 | 5(12| 55| 30| 10| 95| 66| 65
) %) 40 [C5040 51(2802|38 |25 5|15 55| 35| 12 [12 | 66] 65
- o] - 50 [C5050| 64[32222|465|27 | 5[15] 65| 40| 1212 | 9 | 85
g - - 5 T 63 |C5063| 74[40 9256532 | 5|20 65| 45| 16 |16 | 9 | 85
@ g 80 [C5080| 94[500:|72 |36 |5[20[10 | 45] 16 |16 [11 |11
— ] 100 |C5100| 113(60 02|89 |41 | 5|25 |10 | 55| 20 |20 |11 |12
N KEERENREEE.
Q %
169
2 S\NC

P-C10-2B 2020-6



e C96 5

SMERSTE ) RIFEIR  SE R E

WHIRE (D)
Oez
{mm)
UB h14 FL
CBHI4 2 i | ms |TGiFL| ¢ | L | ¢2 |od1|oCD|MR|od2| R | E2 |UB|CB

(mm)

[ css

' : o 32 |D5032(325[22| 5 [12[55[30| 10 |95|66|65]| 48 | 45 | 26 =
@ - 40 |[D5040| 38 [25| 5 [15(55[35 | 12 [12 66|65 56 | 52 | 28 .
; (o]
| il 5 . = - 50 |D5050(465]27 |5 |15(65|40 | 12 [ 12| 9 |85 64 | 60 | 32 o
N—f — - W F Z| i | T 63 |D5063(565/32| 5 [20[65| 45| 16 | 16 | 9 |85 75 | 70 | 40 E
1 0; ',g 80 |D5080| 72 [36| 5 |20| 10 [ 45| 16 | 16 | 11 | 11| 95 | 90 | 50 @
: | = V\ I: 100 [D5100| 89 [41| 5 [25| 10 [ 55 | 20 | 20 [ 11 | 12 [115]110] 60 o
i e AN e e o
oy : % L KEBRNFANREIZEST. BN, ERHEMER. %
' (o]
4 _U
2
S
Hif 3 (E) =
EM33 L (mm) §§
A =
4 HEZ | e Kz | ¢ Gs —
i) ;2 |od2|eCK| 2S5 | K1 | o S 1G1| ¢4 |G2| EM | 27 [CA|Hs | R 0
L % (&) | (&K (&X) B
T 8 32 |E5032| 11| 10 | 66|38 | 51 | 10 | 21| 7 | 18| 2692 | 31 |32 8 | 10 \—
_| Dd2 40 [E5040| 11| 12| 66|41 [ 5410 [24] 9 [22]2832| 35 [36 | 10] 11 =
& = 3 50 |E5050| 15| 12 | 9 [50] 65| 12 3311 [30[3232 | 45 [45|12] 12 o
— : 63 |E5063| 15| 16 | O |52 | 67 | 14 |37 |11 |35]4002| 50 |50 12|15 L9Q
Ll ! : L1l 80 [E5080[ 18| 16 | 11 |66 | 86 | 18 |47 [ 12.5[ 40 [ 50g; | 60 [ 63 [ 14 | 15 5
= ;
o o e = 100 |E5100] 18 | 20 [ 11 [ 76| 96 | 20 |55 | 13.5[ 50 | 6052 | 70 | 71 [ 15 | 19 £
K1 G3 N4
o
K2 (O
2
s
(S
=
o
o]
(mm) N
U | N— (3
A 12 = B EN|ER H —
]T1 (i, S | A 84 C |oDnr 2 ik oFut| oE | L [eM| N [P | 7L 9
© | 32 |CS5032[325[105[22] 10 | 14 | 16 | 30 |66 45 |105]55|5| — | &
— T 40 |Cs5040/38 |12 [25| 12| 16 | 1835 [66]55| 11 (55|56 |— (~o—
|4 50 [CS5050(465| 15 [27| 16 | 21|20 40| 9 |e65]| 15 |65]5 |51 §
= 63 |CS5063(56.5| 15 |32 16 |21 |23 [ 45| 9 75| 15 |65 |5 | — o
@3 ! 80 [CS5080| 72 | 18 (36|20 | 25|27 45|11 |95] 18| 10]5]70 ©
I
g | 100 |CS5100| 89 | 18 [ 41| 20 [ 25 | 30 | 55 | 11 [115] 18 [ 10 | 5 | — 3
EN KEBRBINRERET, —
H x
[Te}
[<1]
(O
>
[Te}
(<]
(O
n
Lo
o
| C—
77
i
F
x
17
il
=
[2]=]
18
x
v
AR

P-C10-2B 2020-6



C96 %57

SMERSTE ) SRS E

WEI % E(DS) / ESHi+A

FL+0.2 B2 h14
CNF7

4

2d1 Hi2
|
= |

OE
OTG1

+0.3

[\
©
N ¢210.5 1t
LH
(mm)
RS = 121 H SR
ot k= E B1 B2 Bs L1 TG T &) %) FL (B%) odi | od2 ods | osCN (B%) R
32 DS5032 45 14 34 3.3 11.5 325 3 5 55 22 10 30 10.5 6.6 10 11 17
40 DS5040 55 16 40 4.3 12 38 4 5} 5.5 25 10 35 11 6.6 12 13 20
50 DS5050 65 21 45 4.3 14 46.5 4 5 6.5 27 12 40 15 9 16 18 22
63 DS5063 75 21 51 4.3 14 56.5 4 5] 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 DS5080 95 25 65 4.3 16 72 4 5 10 36 16 45 18 11 20 22 30
100 DS5100 115 25 75 6.3 16 89 4 5 10 41 16 55 18 11 20 22 32
KEEAFANREREET. BEREM. FXREMTE.
Ik LB IR EE (ES)
EN .5
=] G1
| &
T —
= |
3 | @d3 y j
I/
I
| ] | [ | = |
[ [ ?7 f TTT ToT ©
| B ] %
|
@55
G2
K1
K2 G3
(mm)
FAKES = K2 Gs ER
() S ods | oCN | 2Ss K1 B4) (2 Gi G2 (8% EN EU CH Hs (%)
32 ES5032 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 ES5040 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 85} 16 12 36 10 18
50 ES5050 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 ES5063 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 ES5080 18 20 11 66 86 11.5 47 40 60 25 18 63 14 27
100 ES5100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30

171

O
2

P-C10-2B 2020-6



SME R B/ TE AT

e C96 5

RSk

h

JA

oF

H

(RN

> T Fl= A
%"Z = : = 8 Kir/'
B\ ﬁé— - - I= V
B |
c || e |Ls]
P
A
(mm)
FI42 (mm) pills M A B (o] oD E 7 G H P U [fZ(kN)|ZEE(9) |EHAE
32 JA30-10-125 | M10x1.25 | 495| 195 | — | 24 5 8 8 17 9 |05 25 70
40 JA40-12-125 | M12x1.25 | 60 | 20 — | 31 6 11 | 11 22 13 | 0.75 4.4 160 o5
50, 63 | JA50-16-150 M16x15 | 715]| 22 — | M 75| 14 | 135 | 27 15 | 1 11 300 ’
80, 100 |JAH50-20-150| M20x15 | 101 | 28 31 | 595 | 115 | 24 | 16 32 18 | 2 18 1080
HEBG
HFMEIR . GKM(ISO 8140)
4l
@f  h1
d
Fn
1 L
[ )\ g
© fa] [+7]
T '
C
(mm)
ke yio of n11 | of Ho c a
(mm) s 2 b d 1w | @ | O | @ | @R
32 GKM10-20 | M10x1.25 | 103153 40 10 10 52 20 20
40 GKM12-24 | Mi12x1.25 | 12155 48 12 12 62 24 24
50, 63 GKM16-32 | M16x 15 16195, 64 16 16 83 32 32
80, 100 | GKM20-40 | M20x 1.5 2095 80 20 20 105 40 40
HKEGNEEREM. FREMmITLE.
XHEhA& - KJ(1SO 8139)
@d1 H9
¢
E G A -
T\ :
Jala |
3 b
(mm)
EAKES = ds ¢
(mm) A= ds od1 He h (Bk) b1h12 (Bh) a |3
32 KJ10D M10 x 1.25 10 43 28 14 20 4° 15
40 KJ12D M12 x 1.25 12 50 32 16 22 4° 17
50, 63 KJ16D M16 x 1.5 16 64 42 21 28 4° 23
80, 100 KJ20D M20 % 1.5 20 77 50 25 33 4° 27
172
ZSNC

P-C10-2B 2020-6

e[ ey e e ., o et e ot e P e e o e Py

|

it

e
n

B




C96 =%
WM TR 3E

BEEHIETF RN REME (TERRHN) RRESE

A BT 5% ~Hs
_ e o : - ' I b
{Xn‘} 2 I—— —) 1 ¢ :]
- —C_o__Jo| J :]
u _ _ 1o o 51
{
B
ks = o [
EEWMTANEEME (mm)
] D-Y59
ﬁi D-Y69 D-G39
D-Y7P D-K39
Bs | D-MIL] D-A9[] D-Y7H D-A3[] D-PSL]
D-M9[V D-P4DW D-J59 D-J51 D-A59W D-F5NT
Dmoa | D-ASCIV | D-Y7OW D-Ad4 D-FBoF
- D-Y7BA D-A5[] a
D-27[] D-A60]
D-Z80
12
il A B A B A B A B A B A B A B A B A B
32 14 | 105 | 10 65| 75| 4 7 35| 4 |0 |105] 7 |10 65| 8 45| 155 | 12
40 14 |14 |10 | 10 75| 75| 7 7 4 | 4 [105] 10510 |10 8 8 | 155 | 155
50 155 | 145 | 115 | 105 | 9 8 85| 75| 55| 45 | 12 | 11 | 115]| 105| 95| 85|17 | 16
63 165 | 155 | 125 | 115 | 10 9 95| 85| 65| 55 | 13 |12 | 125 115| 105 | 95| 18 | 17
80 215 | 18 | 175 | 14 | 15 | 115 | 145 11 | 115]| 8 |18 | 145]| 175 | 14 | 155 | 12 | 23 | 195
100 215 | 19 | 175 | 15 | 15 | 125 | 145 | 12 | 115| 9 |18 | 155 | 175 | 15 | 155 | 13 | 23 | 205
T )EBRIE E R TEFIARC M T R s EIRS E BRI 2.
it
HMAEARESE (mm)
- ore D-Y59[]
s D-Morw D-MOCV | D-AS0] | D-F59F D-G39 Dvrbw | D-Ye9
ESa D-A9CIV | D-MOCIWV | D-A6[] D-F5(IW D-K39 D-A44 D.y7BA | D-Y7PV D-P4DW
D-MSJAV | D-A59W D-J59W D-A3[] D-Y7OIWV
D-A9[] D-z7[]
D-F5BA D280
D-F5NT
EAKES
Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Ht
32 245 | 23 | 275 | 23 | 305 |23 | 35 | 245|325]| 25 | 67 |275| 77 | 275 | 255 | 23 | 265 | 23 | 38 | a1
40 285 | 255 | 315 | 255 | 34 | 255 | 385 | 275 | 365 | 27.5 | 71.5| 275 | 815| 275 | 295 | 26 | 30 | 26 | 42 | a3
50 335 | 31 |36 |31 |385|31 |435)|345|41 |34 | 77 | — | 87 | — | 335]| 31 | 34531 | 465 | 39
63 385 | 36 | 405 | 36 | 43 | 36 | 485 | 395 | 46 | 39 | 835| — | 935| — |39 |36 |40 |36 | 515 44
80 465 | 45 | 49 | 45 | 52 | 45 | 55 | 465 | 525 | 465 | 925| — | 103 | — | 475| 45 | 485 | 45 | 58 | 515
100 54 | 535 | 57 | 535|595 | 535 | 62 | 55 | 595 | 55 | 103 | — |1135| — | 555 | 535 | 565 | 535 | 655 | 60.5
181

P-C10-2B 2020-6



A R R R &R /MTER

mnrEnze C96 BRI

(mm )
A TR R E) B AR I SN 22 2 1
S REHE 232 240 250 263 280, 5100
11
24 10
e (RE.A—@) 3
D-MOIW
N 10+40(n-2 )2 ()
! n=2,4,68 -
1A
D-M9[IV 2/;\ 10 u;)
pasTwy - 10730212 2]
n N=24,68 - —
7 5
24 15 10 S
D-M9[JA (RE.F—&) 3
N 15+40( n-2 )2 10+40( n-2 )2 e
! n=2468 - N=2468 - -,
IS 9
24 10 23
D-M9[JAV (RE.F—@m) L
10+30(n-2 /2
nt n=2,468 " 5
14 s
o 10 S
D-A9[] (RE.FA—@) —
10+40( n-2 )2 oc
n N=2,468 - 2
14 o0
24 10 —
D-A9[IV (RE.F—&)
n 10+30( n-2 /2 10
0 n=2468 - (8]
2N R ) 35 ?
2N E—& ) 100 in
D39 3
Y 35+30(n-2)
e N F&E ) NPTy ;_E;__
- 100+100( n-2 )
NN E— ) ne234 . 4
14 10 5
O
24N ) 35
%
2N E—M ) 50 ~
D-A44 ) 35+30(n-2) (O
MF n=234 -- S
= 50+ 50 n-2 ) 4
NN E—& ) n—234 . .Ef,
IES 10 _—
IS o
24 15 10
= (SE.F-—H) 2
W ) 15+55(n-2 /2 10+55(n-2 )2 (&)
e n=2468 - nN=2468 " —
2 ©
(RE.E-@) 20 1 e
D-A59W UV 20+55(n-2 )2 15+55(n-2 )/2 3)
! n=2468 - n=2468 " =
S 15 [ 25 b4
D-F50] 24 15 2
D-J59 (RE.F—&) E.)
g:\l:ggljww DM B— ) 15+55( n-2 )2 | —
D-F5BA N=2468 - »
D-F59F 14 10 RN
o (8]
(RE.F—E) 1 20 S
D-F5NT — 15+55( -2 /2 20+55(n-2 )2
NN E—m ) n=2468 - n=2468 " %
i 10 20 2;
D-Y590] i (=
| . ° >
D-Y7OOW (F@E.E—m|) ©
D-Z7(] A 15+40( n-2 )2 10+40(n-2 )2 »
D-Z80 : n=2468 - n=2468 - o
14
D-Y69[] 24 10 -
D-Y7PV (FE.F—m) [Tr]
D-Y7[IWV N 10+30(n-2 /2 o
n n=2468 - ___
14
24 20
D-Y7BA (RE.F—&) A
N 20 +45(n-2 )2 1
! n=2468 - FF
IS x
24 15
D-P4DW (FmE.E—m) .
15+65(n-2 /2 ir
- ]
nA n=2468 - g%
E)n=345" - R
1H
ES
F:
]

P-C10-2B 2020-6




C96 %7

Al R T R R R /MTER

(mm )
A TR 8] 4 A
S REHE 232 240 250 263 280 2100
11
0 75 85 90 95
g'mggw (RE.FA—m)
: o~ 75+40(n-4 )2 85+40( n-4 )/2 90+40(n-4 )/2 95+40(n-4 )/2
! n=48,12,16 - n=4.8,12,16 - n=48,12,16 - n=48,1216 -
11
/N
BT ‘2 ;r_; o) 50 55 60 65 70
DMIOWY 50+30(n4 )2 55+30(n4 )2 60+30(n4 /2 65130 42 70+30 42
I n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16 - -
1™
24 80 85 95 100
D-M9[JA (HFE.E—m)
N 80+40(n-2 )2 85+40( n-2 )2 95+40( n-2 )2 100+40( n-2 )2
! n=4,8,12,16- - - n=4.8,12,16--- n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - -
11
24 55 65 70 75
D-M9[JAV (R®E.E—m)
A 55+30( n-2 )2 65+30(n-2 )2 70+30(n-2 )2 75+30(n-2 )2
! n=4.8,12,16 - - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - - n=4.8,12,16 - -
14
A 70 75 80 85 95
D-A9[] (RE.F—&)
N 70+40( n-4 )2 75+40( n-4 )2 80-+40( n-4 )2 85+40( n-4 )2 95+40( n-4 )2
! n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,.8,12,16- -
1™
o4 45 50 55 60 70
D-A9[]V (FE.E—M®)
PN 45+30( n-4 )2 50+30( n-4 )2 55+30( n-4 )2 60+30( n-4 )2 70+30( n-4 )2
! n=4,8,12,16 - - n=4,8,12,16-- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16 - - n=4,.8,12,16--
2N FE ) 60 65 75 80 85
AN B —
B 2N E—& ) 90 95 100 105 110
D-K39 N =T ) 60+30( n-2 ) 65+30( n-2 ) 75+30( n-2) 80+30( n-2 ) 85+30(n-2 )
D-A3[] i n=2468 -- n=2468 -- n=2468 -- n=246.8 -- n=2468:--
O — 90+100(n-2) 95+100(n-2) 100+100( n-2 ) 105+100( n-2) 110+100( n-2)
I n=246.8 -- n=2468 -- n=2468 -- n=246.8 -- n=2468:--
1 60 65 75 80 85
2N ) 70 75 80 85
2N E—& ) 70 75 80 85
D-A44 N BE ) 70+30(n-2) 75+30(n-2) 80+30(n-2) 85+30(n-2)
(A2 n=246,8 - n=246.8 -- n=246,8 - n=246,8 --
N E—T ) 70+50(n-2) 75+50(n-2) 80+50(n-2) 85+50(n-2)
! n=2,4,68 - n=2,4,68 - n=2,4,68 - n=2,4,68 -
11 70 75 80 85
14
/N
B'QZE 12;%@\@*@) 60 80 95 105 110
8 N E—T ) 60+55( n-4 )/2 80+55( n-4 )/2 95+55( n-4 )/2 105+55(n-4 )2 110+55( n-4 )2
I n=4,_8,12,16-- n=4,.8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16 - n=4,8,12,16 - -
24
(SE.F—&) 60 70 85 105 110 115
D-A59W N ) 601 55(n-4 )/2 70+55(n-4 )/2 85+ 55(n-4 )/2 105+55(n-4 )/2 110+ 55(n-4 )/ 115+55( n-4 )/2
(e n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16 - - n=4,.8,12,16-- n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16 - n=4,.8,12,16 - -
I 60 70 85 105 110 115
D-F50J 24
s (2m.m—m) 90 95 100 110 115
D-F5JW
D-J59W N E—) 90+55( n-4 )2 95+55(n-4 )2 100+55( n-4 )2 110+55( n-4 )2 115+55( n-4 )2
D-F5BA n=4,8,12,16 - n=4,8,12,16 - - n=4,8,12,16 - - n=481216 - n=4812,16-
D-F59F IS 90 95 100 110 115
21 100 105 110 120 125
(#E.F—)
D-F5NT NP 100+55( n-4 /2 105 +55( n-4 /2 110+55( n-4 /2 120+55( n-4 /2 125+55(n-4 )2
I n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16 - -
14 100 105 110 120 125
D-Y59[] 14
g-x;ll_" 24 75 80 85 95 100
5 ew E_
e (RE.F—&)
p-z70] N E—m) 75+ 40( n-4 )2 80 +40( n-4 )2 85140 n-4 )/2 95 +40(n-4 )2 100+ 40( n-4 )/2
D-Z80 ! n=48,12,16 - n=48,12,16 - n=48,12,16 - n=48,12,16 - n=48,12,16 -
11
D-Y69[] o4 55 60 70 75
D-Y7PV (RE.F—&)
D-Y7OWV N AT ) 55+30( n-4 )/2 60-+30( n-4 )/2 70+30( n-4 )/2 75+30( n-4 )/2
! n=4,.8,12,16 - - n=4,8,12,16- - n=4,8,12,16- - - n=4,.8,12,16- -
14
24 85 90 100 105 110
D-Y7BA (FE.E—®)
AN E— ) 85+45(n-4 )2 90+45( n-4 )2 100+45( n-4 )2 105+45( n-4 )2 110+45( n-4 )2
e n=4.8,12,16- - n=4,8,12,16- - n=4.8,12,16- - n=4,8,12,16- - - n=4,8,12,16- -
11
0 110 115 125 130
D-P4DW (=M. E—m)
N — 110+65(n-4 /2 115+65( n-4 /2 125+65( n-4 )/2 130+ 65( -4 /2
I n=481216 - n=48,12,16 - n=481216 - n=481216 -
AE)n=345" -

P-C10-2B 2020-6



mnrEnze C96 BRI

BT R RIEHER / ZRHELS

HL4E( mm )

MRS
032 040 250 063 280 2100

D-Mo[I/M9[JV
D-MO[JW/MO[JWV
D-M9[JA/MO[JAV
D-A9[/A9[IV
D-G39/K39
D-A3[1/A44
D-F5[1/J59
D-F5[JW/J59W
D-F59F

D-F5BA BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06
D-F5NT
D-A5[J/A6[]
D-A59W
D-P4DW BMB3T-040 BMB3T-040 | BMB3T-050 BMB3T-050 BMB3T-080 BMB3T-080
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7(JwW
D-Y7(JWV
D-Y7BA
D-Z7[1/Z80

[REFMRIE/IMESTA ]
EB TRAFWHM RN RENRETHEMH & 1EF08ET ), BESFERRRER. ( AEME AR EERE BERTRE. )

BBAT1 : D-A5/A6/F5/J5%!

71 BBATH LN A 155 W Wik = 51 B F#E A 5 Best Pneumatics ).
D-FEBABIREA M T 32, AR REHRERN, EFEHT ERORERE/NEST.
M BRH R, &HBBA1,

7E2 ID-MOJA(V). Y7BABIKIH A, FREMEF b3k A9g M FF 55 = % 4H BMB5-032. BA7-JC].
BMB4-[JIC]. BA4-CJCIC] )P AR A9 SRR AT IE N 984T, BB TITEAFHINFABBAIA Y. EEBBATHETE AT
M4 x 6L B4R H 1E SN IRETIE BIE .

BMB5-032 BMB5-032 BA7-040 BA7-040 BA7-063 BA7-063

BMB2-032 BMB2-040 BMB1-050 BMB1-063 BMB1-080 BMB1-100

BMB4-032 BMB4-032 BMB4-050 BMB4-050 BA4-063 BA4-063

- -+
HESEE
(mm)
52
BT RS
- 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-MO[1/MO[1V
D-MO[JW/M9[JWV 4 4.5 5 6 6 6
D-M9[JA/M9[JAV
D-A9[1/A9[1V 7 7.5 8.5 9.5 95 | 105
D-Y591/Y69[]
D-Y7P/Y7[1V
D-YZOIW/N7CIWV 55 55 7 75 6.5 55
D-Y7BA
D-Z7[1/Z80 7.5 8.5 7.5 9.5 95 | 105
D-F5[1/J59
D-F5[]W/J59W
D-F5BA/F5NT 3.5 4 4 4.5 4.5 4.5
D-F59F
D-A5[]/A6[] 9 9 10 11 11 11
D-A59W 13 13 13 14 14 15
D-G39/K39 9 9 9 10 10 11
D-A3[/A44 9 9 10 11 11 11
D-P4DW 4 4 4 45| 4 45
MERTBHATE, FRIRIEE.
(fp2 +30% 44 )

ZEBEREFZHEERANEL.

® D-A9[](V). MIL(V). MOLIW(V),
MOLIA(V) By Z 2451 .

184

P-C10-2B 2020-6

HHRER {CSS [CQGYHCQGKH C96 ”CPSGK{CPQG{C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C75W{ C75 {CSSR{C%K-S/‘I’[CSSK[C%-S/’I’[CBSW[ C85

e

]

[=]
AR

B Wi




C96 %7

[P e e e e e e o e e e e e e R R R R R R R M e hm R hm Rm Rm Rm Rm R R e e e e ey

: BRTIERSRRAERNEMET R, TI#MEF Rt ]RE,

I 3 0 R 3 T B FRE A< 5 Best Pneumatics ),

1 [ PR NEES = S&5|H(5IHAR ) ESRIS

: D-MONV, MOPV, MOBV

I D-Y69A, Y69B, Y7PV

1 D-MONWV, MOPWV, MOBWV HEEER(AG)

1 A PLHER( 2B ER)
" D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV

1 D-M9ONAV, MOPAV, MOBAV MK MR 28 87R )
1 D-Y59A, Y598, Y7P

1 T _

" D-F59, F5P, J59

I D-Y7NW, Y7PW, Y7BW N—
: D-F59W, F5PW, J59W HiEHAR(HE ) PRRR SR
I D-F5BA, Y7BA it 7k 3R 2@ B )
: D-F5NT witaTae

I D-P5DW MR i 2B 2R )
1 D-A93V, A6V . —

) B DA%V i FAETAT

' I i BB ) -

1 D-A53, AS6, 773, 776 HETAL R —

| HBA A NC=DR A RRA I DFOG, FoH, Y7G, Y7H |

I T D0 W3 = BT B FiF A 5k Best Pneumatics ),

I KSR ETSEATERLE, 1Mk E 5T FHEA = Best Pneumatics ).

]

e o o o e e e e e e e e e R R Em Em Em Em Em mm mm m e mm e e ]

185

P-C10-2B 2020-6



C96 =3

R R RE R BTN TTIE

BRER R &=scal
GEREMETX) &R
Fefis -+ D-MON(V), D-MIP(V), D-MIB(V) T - D-G39, D-K39

D-MONW (V), D-M9PW (V), D-M9BW (V)
D-M9NA(V), D-M9PA(V), D-M9BA(V)
B e D-A90(V), A93(V), A96(V)

T R RER B E

Bl oo D-A33, D-A34, D-A44

MR RER B

FE B 12 74
REMTT 22 28T SRR
M2.5x0.45x4L

B iReT ®
M4

? ERMETT RS
L {5 5 [ ok

AT S

AP S
RERER

EvEas

1 18

OTESEHAT EREUMFFRXRERLSE, LU AXRARRESHEERE
fill.
QARNAEMBIMAEHEEAERNME. (FANART)
OBEHHM T RBARM AR EALNRERER, FETREMEE.
OHBERNMER, TEMHHRE/NEEI(M2.5x0.45x4L ), BE#M
FFx.
OERFRMABEBEO RS THTT,
EV AT RIPHEMFT S, ROBRM T X TEBARM A X 15mm L3k iE
M.
E2NANAEAMBEI(MA W EBE AEHTI~1.2N - m,
A3 Wr RN XM RE/NBEI(M2.O)R, BEAFHERAS~6mmAY
SR T HBLT],
EE 5 40.05~0.15N - m, EEMFRfE A BREIITE L EHIT0° £
fe

WM R RFEFESRE S (FEIR . EMLIRET)

BEEEE mm)
32 40 50 63 80 100
BMBS5 BMBS5 BA7 BA7 BA7 BA7
-032 -032 -040 -040 -063 -063

ET) ERAD-MOLJA(V JBUBE T <, T BTSN/ N EET4E (4-BBA1
(P.184), BN LEPEZFEEKENAENEMIRL.

A2 ) REAEEEHEICERRRZ I~ R,
XBA7-[IMBMBS -[IfRE M FF X R FEFERHETHR I SN AL, M
FEFHRARRE, SER~RPEE3, EXASHMEREMLE.

D-A30, D-G3/K3ii74&

MR
T INEET
M5x0.8x16L

4

A i

BMETTR
R

- hiz O
D-AddmIAE MK
BT RENEET

M5x0.8x16L

)

BMEFFX
R

OMFFHMTF R L RITH K8 M2 RERET, MTFH.

QEFEMABRRENER LM FXLRRNT, FBEEEERHL.

OREIF NI T R R E/NEET(M5 X 0.8 X 16L).

OEEBLR, BUMEAXTHEREEQNUE, ITERENBLT
(M5x0.8x16L), EE#MAX. (EENFEAH2~3N -m. )

O ERNMEFE QMRS THIT,

BT R REHES ()

EAEIE( mm )
32 40 50 63 80 100
BMB2 BMB2 BMBH1 BMB1 BMB1 BMB1
-032 -040 -050 -063 -080 -100
186

P-C10-2B 2020-6

HHRER {CSS [CQGYHCQGKH C96 ”CPQGK{CPQG {C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C75W{ C75 {CSSR {C%K-S/‘I’[CSSK[C%-S/’I’[CSSW[ C85

e

]

[=]
AR

B Wi




C96 %7

eI =
GE IR GE AR
Tofihd e D-P4DW Tofihds eeee D-Y594, Y694, D-Y7P(V)
D-Y7ZNW(V), Y7PW(V), Y7BW (V)
D-Y7BA
Bl oo D-Z73, Z76, Z80
BT XN RERBHH % BT XN RERBH T E
AN FRIRET SR (R B2 T]

M4x0.7x8L

RN AEET
M3x0.5x14L

RS F EALIRETE2)
M4x0.7x6L i \
i]

A DA

BMEFFX
R NEET

AESIES
TR

OB RN FIZE(MAX0.7 X 8L R IF NHEM FF R REFTEMAN R ENE
(24 ), BEFEBRAANABTH RSB H AN T X LR ENMBAE,

QBERANBBET(MIX0.5x 14L) BT ReM < @AL 24 ), RFREIT AT
MR REATEMIN T HE AL,

OBHMM T XL ELLEMB L SERAT L, BHUMETXLEREBHNT
KEAENALE.

QEHWIMENAER, FEHMTXRETSHEMNEMR, HFirEMIBLTE
E. (M3HEENEEH05~0.7N - m. )

OIF NHEMTT XL ELEHMARET, BERERE. (MANEBRHER
1.0~1.2N-m, )

BT R RFEFELREL S (FEZR IBET)

) SRR MR MBSTH, EERFRER A5 ~6mmpgshE
LTHE4T]., BEH%EH0.05~0.1N-m,
X E AR N BENTE L EEIT0° A, AABEMMIZET
(M4x0.7x6L) I ZE A& H1~1.2N - m,
OBUM T X R ERLRBN AN L, FRETXTETLNEESE
BEREMRITAECBTBREERNE £, (EFANART)
QEBUMFTABARERENHUUTXALEEN, YEEEEARNS
BB E,
OWERNMMEBRE, FEMNTHNRE/ NRTE R X,
@EERNBIFE QRS THTT.

KA TRIPBEMIT R, BERMEFF X EAHBAREER15MmIN £.

BEEEE( mm)
32 40 50 63 80 100
BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T | BMB3T . N
-040 -040 -050 -050 -080 -080 LM R LRI E 2R B 5 (2R . EALHRET)
BEEEE( mm)
32 40 50 63 80 100
BVB4 | BMB4 | BMB4 | BMB4 BA4 BA4
-032 2032 050 -050 -063 -063
E2 ) EAD-Y7TBABRIB M X, TEHMIT M AFINE ST A 4 BBAT
(P.184),
BN ERPEREEKENTENERIZLT.
187

P-C10-2B 2020-6



mpFrnzersass C96 RF|

RIITLR FiF&acE
SEVELAL SIS
T -+ D-F59, D-F5P

D-J59, D-F5BA
D-F59W, D-F5PW, D-J59W
D-F59F, D-F5NT

#fib & -+ D-A53, D-A54, D-A56, D-A64, D-A67
D-A59W

O AN R R EEIT(MOEHM T REEALZ KR E, KR EEMETT
(M4),

QOB HUMARLEARRASEAIT L, FRMARZERENEASERE
ZmiEm, AEMBIMABEERNMCE L. (EBRART)

OREIMMER, MFFEAERLT, B X, /&, ERHEUMET
XEASHEEZMN, FAEMBIMAEEE. (MANEENEAR
1~1.2N-m. )

HEMEFF R RIEHEIRE S (FE4R . IRST . E(L9RET)
3 & L2 mm |
32 40 50 63 80 100

BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06
A TRTEMMROR R NBTAMH S ERIBET ), BEGERFEE
.
(RAMEFXRERR, BRFITH. )

BBA1 : D-A5/A6/F5/J5E1 ]
D-FEBARUBIEFF, A SEREE M, BREMAT LANTHRENELT.
BT X EEBTR, £HBBAL,

AENL R MESTAURIFEARNS

%\ BT R R ERET(M4A)

= = ¥ gk = = |
we e — ERRIF X RS B RT3
1 BT R 3 NRET M4 x 0.7 x 8L BT-LJ DAS AG
BT-03, BT-04, BT-05 Doy
BT-06. BT-08. BT-12 :
. BA4-040, BA4-063, BA4-080 D77, 78
2 REALRET M4 0.7 < 6L BMB4-032, BMB4-050 D-Y5. Y6, Y7
BMB5-032 D-A9
BBA1 BA7-040, BA7-063, BA7-080 D-M9
D-A5, AG
BT-16, BT-18A, BT-20 Rgeiot
. BS4-125, BS4-160 D77, 78
s ENLRE] M4 0.7 8L BS4-180, BS4-200 D-Y5. Y6, Y7
BS5-125, BS5-160 D-AQ
BS5-180, BS5-200 D-M9

F BEEEFEAUM T R RERRKENE BT EH®EA.
) M5 FIBA7-040R$ 15 9%6L, ~AHEESL.

188

P-C10-2B 2020-6

HHRER {CSS [CQGYHCQGKH C96 ”CPQSK{CPQG{C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C75W{ C75 {CSSR{C85K-S/‘I’[C85K [C85-S/T[C85W[ C85

e

]

[=]
AR

B Wi




{58 F A i
WM/ HR R T ik RO

ICRBMAIERISE B NIERISE
3%3tNPN 3%3tPNP

24 24

(PLCPIBRMEIE)

(PLCAIEBE] B )

EE T ERPLCRHBAMBTR, 1ERIEPLCHE NI TESE.
AND (8EX) .OR(FHEX ) iEH1
TR & DS AL S BT B A IR E H50ms R ST |
32k NPN#y HH B ANDZEE  BZIANPNH HAIORZEE
(R R EMIFE) (X ARG T £ RIRE) i

= : 1%
' e
. mpFske ot

.
32k PNP4i HH AYANDZEHE 3z PNP#I HHHIORZE
(fE Sk B 2 I7 )

i 5

BT =

iR

225X HANDZEE
i ANFFRANDEERIHE |
° : . 5T AL i FLON Y ) F1 ( Ffit ) ( Ahies )
. L HEERERE, MR HEY AT XORERMNHE BT RHERER, OFF
HERR. ! BB ROFFR ) NHWARSEFSEA,
BIh, 2AFFEEEONK | MHBEEA, MER ARIEONRA M F £ A4
. RS, 1 HOHERE. B, RS XS R

B EMERE20VE
MR TEER.

BiETFR2

ONM R B E = BIREE-REELE X 21 |

OFFR Ay B [ = IRERIR X 24> X Ta KA

= 24V-4V x 2/ 3 = 1MA X 24 x 3k Q
=16V ; =6V
5l . iEE EDC24V Ll EASKQ
FFX R EBE EFEAV 3 FFEIRBEFRIMA
189

. EBRECN, At

BT TR H AR,

P-C10-2B 2020-6



C96 %7

& 2 AEFRAE mm /1T 6l am i

KT HEME. XEH. M8, BSRATHKR.

. LFTIERAGNE. W ERITHE.
WSS AERER TrReERGE 5 A SRR BHCOROM, HEBERERERAATNE LY,

- Cc96 Cco6Y
7 - (EFL) (FREDRSE) || 5 "
= WA 3
£ S N U S N (
-xa0-00 MR | ° o ° Pi91] | 2
| o
-xc14 T e | ® ° ° P.192 %
W7 8
(S
- C96 Cco6Y v
FR = (B2 (FIRISEHRISE) o
jpe kN n [~}
s TIEF (O
£ S R U S N =
m| AL (-10~150°C )+ | Y Y pie3| | B
3 (=]
| mtsa(-40-70) ° ° P1s3| (&
1 0
-xce REEE ® ® Proaf O
| ot R8 SRR I TEN ® ® ® Pasa] |
-XC10 |3<x'ﬁi%ﬂ/3xﬂ;ﬁ£ ® ® P.195 ;=
xc11 NEGEETEE | ° pass| | B
S .S
xc22 JEEEEEE ° ® AR
-xc3s ST ° ® pio7| LS
1 X
BTN | #70 R A XCTR-XCOBMAA | ® P P P.198 i
O
BCTY | #rnram mamEE ) ® ® ® P198| =
-xces S R e AR ® ® p1oo| | B
3 — —
xcao NIRRT e I ° ° p1oo| &
i N
)RR R X 1 . 3
©
(=]
o
O
—
X
©
&
(S
©
(=2
(&)
X
©
[
O
>
(<]
[
(O
o
T
(&)
| S—
i
3
7T
ES
iT
i
i3]
ES
Z
AR
2 SNC 190

P-C10-2B 2020-6



C96 =3 \ ‘ _
St — & ligzl;ﬁﬂ Wik = 5T FREA R S 4
lEj % jE'Il]\/E AA ht'tB:/o/www.smc.com.cn

xR 8 AR ARE R G

]
1 FErr At -XA0~-XA30
EART AEBEER |
- — =
25 w3 AfEH Sy 1) EEFRARRY, AEEAERER, NAKATEFELRE,
co6s SR 050 2) %+ IER T, IR FARTR(D ). TEMGAEIET.
FRAER D<6—D-1mm 6 <D<25—D-2mm D >25—D-4mm
— C96S-W B XA0~30 3IMAT R EEMEENG S, WEAMFERRGRT.
FrEsE | Co6Y EAF I XA0~30 4 W FIUF, REEMABIT.

5)°A0 IR SARERAER . (AORFRERIA, HRTHIZEHME )

wrics: A0 ®rics: Al ®rics: A2 wrics: A3 ®7iEs: Ad

MM 30

191

P-C10-2B 2020-6



weimes C96 ZRF|

FRITS
-XC14

|2 Rt T e

RS L EMARNTENEMNIAERENEY REERBAE.

EEZRT @
2K me IERR (°
. C96S BRI =
o
R C965-W SR IE i
FREHE Co6Y BRI LO __
P
L
L S
(Z+1/2658) = | ANiFEEFIm |
= 1) B A B XC14A B h A EM SN HE . ESB Z+1/2/572 ]
XC14AT & BT E XC14B& MBI B RItERIEATITIE

2)EEFLRGERT. AERERER, WAARSHTELRE.
3) B R B o RESEE M TR

MREEHEERE, BRERERETENGE . HRALTRIA.
C96% 7| (mm)
e Z+125E
XC14B 5% S% R FEEH K _
, XC14ARY 7 & XC14BEY7 & = INTTE
s LR s SME SAE 5 N
32 85.4 104.6 + 1758 85.9 1041+ 175 95 +0.517%
40 97.6 1154+ 1758 98.1 1149+ 1758 106.5+0.57%
50 112 132 +17%& 112.5 131.5+ 7% 122 +0.5977%12 0
63 121.6 137.4+ 175 122.1 136.9+ 7% 129.5+0.57%
80 141.4 158.6 + {758 141.9 1581+ 1758 150 +0.547%
100 153.9 166.1+ 1718 154.4 165.6 + {718 160 +0.57% 5
192

P-C10-2B 2020-6

ﬁ*fﬁﬁ-ﬁ‘ {CSS [CQGYHCQGKH C96 ”CPQGK{CPQG{C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C75W{ C75 {CSSR {C%K-S/T[CSSK

iT
Ll

AR

B Wi




C96 =7
1] &l oh

KT HMARRTAEUARZ G, FERATKER.

B 7t <5 (- 10~ 150°C)
HENERENIS0CHSETHER, BHBMEIEBELTENSE.

BRI
= T DEPR
B C96S EAPRIE
R AR B
RS C965-W TR IE
BAERTHIE
| RIURER S RTH % |-xB6
mmﬁﬂl
g
RSB EEE —10~150C
BHEME AR
RS Y
ERSMOAIERISMY R SHRARIER
2 H-
=R
{EH EREEEmN

ASEERNERE SHBENEET LNRE, SFENAREEN

R, EER.

B itz <451 (- 40~707C)
THENEREN -40CHIKETER, BHBEMRIEBIELTEMNSE.

RNIES

SE1 ) R REORTS T .

E2) ASEMEF R SHASIAR, B5AATHRR.

)L, A4 RBRIRRABUMEA XL, BN TUMT XN
B AT AL, 85 AA TR,

SE4) SEZEE I A 950 ~ 500mmys.

EEERTY
P e DEHR P
. C96S FAERAE FHURTF X, BRARRAGARE,
- C96S-W AT BB B REN H0.2MPa
BERTHE
| FIURER S RTHE |-xB7
m%ﬁﬂl
N
FEREGE —40-70C ) ERABHRA TR,
— . $2) BT KA AL, BEREARSSTRESEAHTRE.
BB R R TIRE $T3) ARA MBS B S ESH AR, B5RATEE.
A e CESERy T4 FRERERMTE,
LT 5 Re%%
SR~ St REIER
| Essh st St AR
g A
= A
{ER ERFEED

CASEFERARRBRETSHBESEET INEREA, SFANAREEN

=, EEE.

193

P-C10-2B 2020-6




3 BRIl
ERFLERRNPLEERTABNLSN, SHENM. BRINE. ITRAERSIHENGE.
EEZET

ik e DEHR

o C96S EFRIER

R C965-W A R B
BSRTAE
| FIRERLSRT A% |-xca

%ﬁﬁ%&ﬁl

Mg . StRERER

SMERSE . SHRAEREE

ANiFE
FAE BN LE,

BHTRABGEEXARATR, BRNHET, THRNERIE,

|4 P T e e S

EREFRERNZAERR, BORETHENMREEARER.

BEREIAWELE A

E=¥]

R BS HEHR

- C96S BAENER

bl
R C965-W AR
FRRizzh A C96Y BATRIEA

MERTHIE
| e e |-xc7

FIAF HIATAR B R l

HEATER
i
- . R AR,
EEDTBMETE RERRET HHLE HERE
SR BRI R
SR TE &5 SRR

irss C96 Z5|

RNIES

FRIES

194

P-C10-2B 2020-6

H*fﬁﬁ-ﬁ‘ {CSS [CQGYHCQGKH C96 HCPSGK{CPQG{C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C75W{ C75 {CSSR{C%K-S/‘I’[CSSK[CBS-S/’I’[CSSW[ C85

iT
Ll

AR

B Wi




C96 %7

RTILS

Bl iz i -XC10
BEBEEDNE—EUA—DREL, K24 T1 3K REHISEITIE.
EEFT

BIR BS HETX #E

FRAER C96S BATRIEA BREIAE, Eima

Fiaizzniy C96Y BAFWERA BREIAE, Eiha
WERTF %
SRl = || me |-[ mma |+ &me ]c-xc1o

XX?‘TE’E\,HI
Mg
o & RATTRE mm )
1000

Tk

E@QMOBAMERN, TRATBED.

E@MOE O HER, TRAINME,

I R~T B T s RS futgmam )

71EA

17128

™ 1T - £ ™
Y J | 4 -
hel & 5 led =
I = P&} = BEA
- | I O —
NB
GC
NA
L8+ﬁfi(A+B)
Z2Z + 782 (A+B)
195

w8 AQMOHMER, 7i2Bafk.

w8 A @MOHBER, TRRATBINE.,

4% 15 |2z | NA |NB|GC
(mm)

232 198 (294 | 678 | 10 | 36

240 220|328 | 75.2 | 10 | 38

250 2221360 | 74 10 | 38

263 252 (390 | 87.2 | 10 | 42

280 270 | 442 | 90.8 | 14 | 46
2100 | 290|472 | 99.8 | 14 | 50

P-C10-2B 2020-6



6 Bty

TR

PASELRBOERE—EUA—DREL, TR T 2B RIS HI S EI1T7E.

irss C96 Z5|

RNIES

EGIE

BRI
B e TR T
AR C96S XSy B E A
R 8RR E W . ShRRRAERE
coes| =mgmx || me |- mma [+ mmea |c-xcm
WFIESAT / SATH &
IngE
| MITIESEIThEEIER | [ {TRRARR{TIZBT B EN{E. |
B C A B C A — =
- 1 L) R 1 1 1 TREABNIE
[‘ ‘ (O E ) ‘ 1) WERR S
Of7#2 4L
F128  f1RA 7128 A (O RAE)
O 2)E1NE : TRASE QO )¢k
B C ] MASE QRS fF3) fien  F c ) MABOEER, 772
| 1 1 ‘ EATRATS . \ | ] 1 1 ‘ AERREH1E,
A | | 1 1
SEORNER . 1SI2B-AZ ErTTE
el s @ emmmE g ¢ Comeme
) & L b mnpewm, makes | wmse
n| 1 ‘ fEB-ARRS . (OFRAE )
17128 TEA )y 1"5 ]
® 4) SEE - B (? A po LN, BE
] ¢ N MBRAfER, A —= b | g )
: | E2IRE il —
e EESTE |
1T1= 1T1= ? C‘ '?‘
‘ 1) AR
(OFRAE )
17728 1TR2A
| EREEEm | 5 ® O opopuw
—— oo, B I ] A, Ci& O R B #t &
VANED N ] | &, nEeswas
OEBSEARSHIZTERR, BES. wl oiw | L 1 GECCLEE
QEXMKECHSESS, SHLME, HAER ]
BETEERHRG, EiEE.
SR R~ B Tt st R~ s EsER )
7%8B 712A
I I | (I
— = 7 = 7 =
09 T “l'/\é I oie |'Ls |2z | NA [NB| GC
T - ) E,‘B 0 =
O — A= fi@mﬂ 032 | 199|251 |67.2] 10 | 35.4
P - Nt 240 | 221|279 746 10| 374
ﬁ@ 250 223|296 | 73.4 | 10 | 37.4
GC 263 | 253|326 86.6 | 10 | 41.4
NA 280 2711361902 | 14 | 454
ZZ + 712 (A+B)
196

P-C10-2B 2020-6

{CP96{075R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C?SW{ C75 {CSSR{C%K-S/'I’[CSSK[CBS-S/’I’[CSSW[ C85

)Hifﬁﬁ-ﬁz‘ {CSS [CQGYHCQGKH C96 ”CPQSK

iT
Ll

AR

B Wi




C96 %7

ISR
EEZRT
B BS HEATK
o C96S BATRIER
R C965-W RFR IR
BSRTHIE
| RIURABSRTH K |-xc22
AR H l
(H&MR)
A
FHEMER

. BREMTTX : — 10T ~60°C( FALE )2
FEREEE | Epe AL . —10C~70C( Rk )

iR ShR R I
HRt SRR
B:scrpem
MEMEAEFETLMNTK. BE. VIHIRSE, RIPTHMAE.
EEZRT
BFR = MEFR
o C96S S APRIE
R C965-W W
BESRRAE
| RIRAESRTH K |-xc3s
ﬁﬁ)ﬁﬁﬁ’;ﬂ;‘l

Mg . SIERER
SMERST - SiRERRR]

197

RNIES

A ERN, RECFAMENEREE, EAIERNZEN, B5AL

R,

E2 ) AR TTRE AL, BT RAR R IR TR, R
R, RE#R MrERER. FRAE, BEARASKR, WIAME

RTEHER .

FTILS

P-C10-2B 2020-6



Bl #1534 R 454 (-XCTH1-XCo8HIA L)

BRTRKFTESEFNRBNZE.

ESRT
e we PP
i C96S B
R AE B
s C965-W TR IE
FFCEET Co6Y R
¥ ) COBRATT R AT B A
= AITIE (o)
AT RIER TFRIER
232 : 1000 1000
2040~2100 : 1700 ( SHRAERMER )
R
AR, FEEE. A
SEARERNTH RATIRE, TERREE.
MEAE. YRR
RIS RS R SRR
BERTHIE
| RS R iE |- xces

M BARENR l
(-XC77A-XC68HILALE )

) 41 5 0 o (s 24T

BRATRKFTESEFNRBNZE.

BEEETS
e e s
- C96S EARIER
R AE B
wRE Co65-W SRR
TREHE Co6Y Y
T BAGRERA.
Eaii?i;*ﬂni (mm )
AT IER TR
232 : 1000 1000
2040~2100 : 1700 ( SHRAERIER )
M
BEHREROE EEAT. HREE
EASMOIE RSN R SRR
BERTHE
| RAERSETR® |- xces

MBRA TGN l
(HIERE SR )

irss C96 Z5|

RNIES

RRIES

H*fﬁﬁ-ﬁ‘ {CSS [CQGYHCQGKH C96 ”CPQSK{CPQG{C75R {C75K-S/‘I'{C75K{C75-S/’I’ {C75W{ C75 {CSSR{C%K-S/‘I’[CSSK[CBS-S/’I’[CSSW[ C85

iT
Ll

AR

B Wi

198

P-C10-2B 2020-6



C96 %7

W mmsrms e mrLmE. B ESE. 1SR EBIEGEEF . SUS304)

My EEHAE. HBRTE. FERABBE, RORENE. EamAM.

Eé A RS ﬁlj
=R WS DEAR
o C96S EARIE
s C965-W R ER
BERTHE
| RINFRRS RTH |- xcss
lmﬁ%ﬂ%ﬁﬁ%&a.ﬁ%ﬁﬁﬁ.
1242 F 0538 GE 24T . SUS304)
&
EE SUS304( #eEE% )
B HHLE. BRREE
e 124 R A
RIS BN R SRR

LB it stnis & e . B RISE . fIEF IBAS GEZRHF . S45C)

My EBEHLE. HBRTE. FERBBE, RORENE. EemAM.

EEH5
B e HETRX
o C96S BAREA
ProfE Y
C96S-W MR
SRR
| RINFRBSRTH L |- xcso
lﬂﬁﬂ&‘%ﬁﬂ’l‘ﬁﬁ% FiLrE. B RIFE.
1R R R S GEZEAT - S45C)
A&
TEE S45C H HAEH: )
RN WEALRE. WEBRTE
fER B 1R FE AR
RS R SN R~ SirfERAER
199

RRIES

RNIES

P-C10-2B 2020-6





